

Zápis řádného zasedání AS FaVU VUT v Brně ze dne 31. 10. 2012

přítomni: Ondřej Homola, Mgr. Jan Zálešák, Ph.D., BcA. David Vašina,
MgA. Tomáš Medek, Tomáš Pavlacký, Mgr. A. Lenka Klodová, Ph.D.,
MgA. Luděk Rathouský, ak. soch. Zdeněk Zdařil, MgA. Filip Cenek

omluveni: MgA. Tomáš Hruža

nepřítomni: -

hosté: MgA. Milan Houser, Ing. Jan Krnáč

Program zasedání:

1. **Schválení čerpání investičních prostředků FaVU VUT v Brně v r. 2012**, MgA. Houser
2. **Průběžná zpráva o hospodaření FaVU**, Ing. Krnáč
3. **Průběžná zpráva o dislokaci budovy FaVU**, MgA. Houser

1. **Schválení programu zasedání** (s přeřazením bodu 3 na první místo a zařazením bodu č. 4 – Různé)

Hlasování:

Pro 9, proti, zdržel se 0

Program zasedání AS FaVU byl schválen.

2. Předřazený bod 3: Průběžná zpráva o dislokaci budovy FaVU (MgA. Houser)

Děkan FaVU VUT v Brně informoval senátory o připravovaném vyhlášení soutěže na novou budovu FaVU VUT v Brně, realizovanou v lokalitě Pod Palackým vrchem. Soutěž bude rektorem a kvestorem vypsána do jednoho týdne, o vítězné nabídce rozhodne pětičlenná komise složená z děkanů a rektorů jiných uměleckých škol, kteří mají s chodem budov, sloužících pro výtvarně zaměřené obory vysokoškolského studia, zkušenosti. K informacím proběhla mezi senátory diskuze. Senátor Zdařil doporučuje, aby do komise byli osloveni i významní čs. architekti.

Dále proběhla diskuze, iniciovaná dotazem senátora Hružy na minulém zasedání senátu, ohledně Datového úložiště VUT, které by mělo být součástí realizace nové budovy fakulty. Děkan Houser senátory informoval o finanční výhodnosti takového řešení, fakultě by ostatní součástí VUT platily nájem za poskytnutí prostor pro Datové úložiště VUT, přičemž by úložiště neodebíralo čtvereční metry z dislokačních požadavků fakulty. To, zda bude soutěž na realizaci nové budovy fakulty obsahovat i zadání na Datové úložiště VUT, však záleží na vedení VUT.

3. Bod 1: Schválení čerpání investičních prostředků FaVU VUT v Brně v r. 2012 (MgA. Houser)

Před projednání bodu se dostavil senátor Rathouský. K problematice čerpání investic v děkanem navržené výši 600 tis. Kč nebyly vzneseny připomínky.

AS FaVU VUT v Brně přistoupil k hlasování o Schválení čerpání investičních prostředků FaVU VUT v Brně v r. 2012, které bylo přijato k projednání ve zkrácené předkládací lhůtě dne 24. 10. 2012:

Hlasování:

Pro 9, proti 0, zdržel se 0

Čerpání investičních prostředků FaVU VUT v Brně v r. 2012 (viz příloha č. 1) bylo schváleno.

4. Bod 2: Průběžná zpráva o hospodaření FaVU (Ing. Krnáč)

Proběhla diskuze o požadavku měsíčního vyplácení stipendií doktorandům FaVU. Tajemník společně s děkanem senátory ujistil, že v měsíčním vyplácení nic nebrání a že byly podniknuty kroky k realizaci požadavku doktorandů.

Tajemník senátory seznámil (viz příloha č. 2) s aktuálním čerpáním rozpočtu jednotlivých pracovišť, z kterého vyplynulo, že některá pracoviště (AM2, AKG, AEN, APD), významně překročila v r. 2012 svůj rozpočet. Senát opět apeloval, aby vedoucí pracovišť elektronicky a průběžně (měsíčně, byť se zpožděním) dostávali výpis čerpání rozpočtu příslušného střediska, které vedoucím umožní stav financí jejich pracoviště kontrolovat.

5. Bod 4: Různé

Senátorka Klodová vznesla – v reakci na výzvu doktorandky Belzové, která organizuje akci na podporu časopisu Ateliér, jež se ocitl ve finanční tísní – dotaz, zda AS FaVU VUT v Brně zaujme k tomuto problému stanovisko, a v obecnější rovině: zda se senát vůbec má zabývat kulturně-politickými otázkami či se soustředit pouze na funkce, kterými je činnost akademického senátu jako orgánu školy definována ve Vysokoškolském zákoně a Statutu fakulty. K problematice proběhla diskuze, která bude pokračovat i na příštím zasedání senátu.

6. Stanovení termínu příštího zasedání AS FaVU VUT v Brně

Příští, řádné zasedání AS FaVU VUT v Brně se uskuteční v souladu s již odsouhlaseným plánem 21. 11. 2012 v 11:00 v místnosti č. 405, Rybářská 13/15, Brno.

Zapsal: MgA. Filip Cenek

Verifikoval: Mgr. Jan Zálešák, Ph.D.



V Brně, dne 2. 11. 2012